
266. feladat
Egy 12 kg tömeg¶ testet két fonálon úgy függesztünk fel, hogy a fonalak �
az azonos síkban lév® rögzítési pontjaiknál � α = 70◦, ill. β = 30◦-os szöget
zárnak be a függ®legessel. Mekkora er®k hatnak a fonalakban?
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Mivel a test nyugalomban van, a rá ható er®k ered®je 0. Tehát a két
kötéler® összege meg kell hogy egyezzen a (-)mg-vel.

Tehát miután berajzoltuk a párhuzamosokat, egyszer¶en két szinuszté-
tellel megoldhatjuk a feladat (a szögeket tudjuk).

Szinusztétel az MBC háromszögben:
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Szinusztétel az MAB háromszögben:
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Tehát a két kötéler® nagysága(kerekítve): K1 = 114.5N, K2 = 60.93N.

(Alkotó: Czifrus Hanna)


